

口門鋪金盛美任点地
L六九三九公矢話電
啟謹琴鄧

李行往來車接客發炭煤觀頂
捷安命應·知通話電·順惠蒙如·已克錢價

大漢報

民國三十二年十月二十日星期五

其術中以開罪歐美列強。然後向我再演亡韓之舊劇。此我外交當局所不可不慎者也。

楊劍霞女士

▲通訊▼

約俄力士比武

當麥氏登台於中央飯店之第二日，即有北京摔跤家首領沈友二去牛中央運動會上國術門中之摔跤比賽。沈氏得第二名錦標。訪之於西河沿金臺旅館，要求當面角力。否則請將「八十斤」力士中國無敵」之字樣取消。麥氏不諳華語，沈與之談，未得要領。次日，即率其門徒某少年小武術家，再度訪麥，仍要求比試。麥仍拒之。沈徒睹其空隅，置有名稱千斤之鐵椎柄，即麥氏上台所賣弄者。沈徒遂以不經意之態度，輕舉起舞，動許久，棄之於地。麥氏見而大恐，表示謙遜，謂比武恐有危險，不敢從命。沈次日，更挾一家藏弓箭，單獨訪麥。謂若能開此弓者，即可證明確有千斤之力。吾與君即不必再賽。倘不能開此弓，即足證明君在台上一切手段，皆為戲法幻術，特來中國欺騙銀錢者耳。此等試法，君先開弓與吾看。吾後開弓與君看。並不角逐，殊無危險。當可欣然同意為之歟。麥聞沈言，仍堅決不肯。但云願與沈合作獻藝。共同騙錢，沈堅拒之。其助手所謂華經理者，竟謂惹惱了外國人。比不勝，他還要打你一頓，引起國際交涉。成武，他還要打你一頓，引起國際交涉。非君所能當。沈遂大感不快，憤以此事前後經過，告之北京武術界中同道諸名士。於是繼沈之後，紛紛致函約麥比武及座寥若晨星。結果，每日僅售十餘元，陷進退兩難之苦境。

走訪面請一試者，迄今竟有四五人。麥既感應付之苦，而北京社會心理，復一致擁護中國國粹，認定麥之不敢比試。純為欺騙，毫無實力之反證。以致麥氏營業，上座寥若晨星。結果，每日僅售十餘元，陷進退兩難之苦境。

本館特電

▲今晨接駐上海訪員來電云

南京黨府於昨十三日開其中全大會。戴季陶主席，通過改革鹽政案原則，交與中政會議妥辦法執行云。

蔣介石致電胡漢民、蕭佛成，請到來南京會晤。如不到南京，請來上海相見。方期有合作希望。

北京、南京、天津、上海、

報界公會。昨聯名致電五中全會，要求保障言論自由權。

▲今晨接香港訪員來電云

廣東省財政廳長區芳浦奉陳濟棠命，往南京

磋商寧粵合作及粵省財政問題。

范德星到台山、開平、視察。極稱廣海漁場辦理有方。並謂大嵒洞土壤肥沃，亟宜開闢。以安置失業華僑等。言不顧行論調，以收買人心。

重要電報

●共匪六萬突出重圍

▲蔣介石與白崇禧互相詬諑

香港十三日（美聯社電）是日有共匪軍象

六萬越出官軍百萬重圍西竄結果，將使粵

粵兩方再行分裂。

蓋昨日據廣州市來訊，蔣介石已致電斥責

桂省白崇禧。蔣謂此次共匪六萬兔脫，皆

白氏一人之過。

白睹此電文後，不勝憤怨。伊即通電答覆

蔣氏，內容大意謂將此責言，實無理性。

民黨府之患，蓋自國民黨府成立以來，恒受

共黨威脅也。上星期蔣氏曾云：「若能將華

國云。」

比來有人信得四日前，粵軍方已訂立妥協

合約，當日由粵來粵之使命團。已說肯粵

無援，致匪軍得以突出重圍云云。

又此次共匪內竄，將在華西建立蘇維埃式

政府云。

蓋伊所統桂省孤軍，與大股共匪相持五日

。以冀將共匪包圍。奈因匪衆我寡，而外

桂當道於五星期遣代表出席國民黨（五全）

大會。

又蔣介石之目的為剿共，以免共黨終為國

上海拾三日（世界社電），美國傳教徒史垣

夫婦贊其出世三月女嬰，名希蓮者，日前在

安徽南部清德區被匪擄去。是日史垣氏

刻尚未悉。想史垣氏夫婦遭擄後，匪以難

於索取贖款，故將殺斃。

駐北京美使館自史垣氏夫婦及其女嬰被擄

後，會向南京黨府嚴重抗議。並促黨府即

往三治日內，被俘軍萬人被俘。另有多人遭

時設法起據。據熟悉匪情之富軸稱，匪將史坦大婦據後，見不能索取贖款。遂將之戕害。實則關英國方面反對延會期過長，聞日本刻有可言，以現狀而論，該會為耶誕假期在瀛洲，將於定期會，俟假期完滿，方再開會。迄今仍無成績。

倫敦十二日電，英美倭一強海軍談話會

自本年十一月中旬開會以來，迄今仍無成績。

於此案，匪始終未聲言要索贖款云。

意延至本月一抬日方宣言廢棄華盛頓海軍

條約，又日本欲避免驟然終止海軍談話會

責任云。

亞比尼亞人百餘陣亡

▲與蘇防軍衝突之結果

羅馬十三日電，昨據本京官訊稱，本月九

日，總屬非洲沁麻蘭區烏亞魯鴉路之意大利

防軍與亞比尼亞國強徒，發激戰。是役

結果，亞比尼亞人百官拾名被意軍擊斃

云。但意軍陣亡若干，政府迄未宣布。

倫敦拾三日電，英人所辦之噠拿高爾菲爾

特金鑄公司曾與蘇俄訂立合約，規定蘇俄

政府須賠款若干於該公司，蓋蘇俄政府曾

將該公司之產業沒收，及其在俄之開礦權

取消。公司當局遂向俄政府索鉅款。雙方

幾經磋商，公司要人始允將所索數大減特

減，雙方遂訂就合約。但據是日消息，該

公司之股東開會討論此合同時，多數股東

不贊成合約。故將來不難開訟法庭。除非

下次開股東會時各股東或改變態度耳。

牙齒之安全即是福也

▲價錢折半

蒙華朋賀許：本醫生最近發現

本醫務所醫理華人牙疾已有廿餘年之久，歷

道謝特登報章以申謝忱。

新會沙堆李祐海謹白

道謝特登報章以申謝忱。

花里

喜市定東街四六號

牙腐平，為先提防起見，請君即日到來調理之。

以免危險，加之人所人造牙片，十分天然，各

種牙料，工作精美，科學洗牙特別平價。

君之齒是否有久積

牙腐，皆由久積

積牙裂微菌

傳染所致。

又因初時不

理之故也。

牙科醫所敗。

牙齒之安全即是福也

▲價錢折半

蒙華朋賀許：本醫生最近發現

本醫務所醫理華人牙疾已有廿餘年之久，歷

道謝特登報章以申謝忱。

新會沙堆李祐海謹白

道謝特登報章以申謝忱。

花里

喜市定東街四六號

牙腐平，為先提防起見，請君即日到來調理之。

以免危險，加之人所人造牙片，十分天然，各

種牙料，工作精美，科學洗牙特別平價。

君之齒是否有久積

牙腐，皆由久積

積牙裂微菌

傳染所致。

又因初時不

理之故也。

牙科醫所敗。

牙齒之安全即是福也

▲價錢折半

蒙華朋賀許：本醫生最近發現

本醫務所醫理華人牙疾已有廿餘年之久，歷

道謝特登報章以申謝忱。

新會沙堆李祐海謹白

道謝特登報章以申謝忱。

花里

喜市定東街四六號

牙腐平，為先提防起見，請君即日到來調理之。

以免危險，加之人所人造牙片，十分天然，各

種牙料，工作精美，科學洗牙特別平價。

君之齒是否有久積

牙腐，皆由久積

積牙裂微菌

傳染所致。

又因初時不

理之故也。

牙科醫所敗。

牙齒之安全即是福也

▲價錢折半

蒙華朋賀許：本醫生最近發現

本醫務所醫理華人牙疾已有廿餘年之久，歷

道謝特登報章以申謝忱。

新會沙堆李祐海謹白

道謝特登報章以申謝忱。

花里

喜市定東街四六號

牙腐平，為先提防起見，請君即日到來調理之。

以免危險，加之人所人造牙片，十分天然，各

種牙料，工作精美，科學洗牙特別平價。

君之齒是否有久積

牙腐，皆由久積

積牙裂微菌

傳染所致。

又因初時不

理之故也。

牙科醫所敗。

牙齒之安全即是福也

▲價錢折半

蒙華朋賀許：本醫生最近發現

本醫務所醫理華人牙疾已有廿餘年之久，歷

道謝特登報章以申謝忱。

新會沙堆